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Participants (evaluated survey sheets): 65

� Bachelor: 60

� Master: 0

� Diploma: 0
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1 Please rate the quality of the lecturer’s teaching.
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Structural ordering of topics (golden thread)
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Quality of the course material (slides, exercise sheets, lecture notes, ...)
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Usefulness of the course material to prepare or review the presented
topics

0
10

20
30

40
50

24 25

12

1 2

++ + − −− N/A

Clarification of topics by giving examples
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Articulation and pronounciation of the lecturer
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Competence and knowledge of the lecturer
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Commitment and enthusiasm of the lecturer
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2 Please rate the organisation of the course.
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Allocation of the exercise groups
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Availability of the course materials (eCampus, Website, ...)
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Assistance outside of the course/exercise
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Satisfying number of exercise groups
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Flexible scheduling of the exercise groups
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3 Please rate how the following statements fit your opinion.

Totally
agree

Partially
agree

Partially
disagree

Totally
disagree N/A

The organisation of the course seemed to be well−thought−out
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The exercises/homework tasks were verbalised very well
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The preconditioned contents of this couse were adequately known
to me
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The contents of this course matched the goals given in the module
description
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Within the course scientific methods and concepts have been
imparted to me
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The contents of the course had a relation to practical problems
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In this course I have been taught helpful knowledge and abilities
which I can use in my later work life
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This course boosted my interest in this area of studies
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4 Please estimate the effort and complexity of this course.

too high exactly right too low N/A

The speed of the proceeding was ...
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The amount of material to be studied was ...
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The complexity of the lecture was ...
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The complexity of the exercises was ...
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The effort needed to solve the exercises/homework tasks was ...
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The effort for the preparation and revision of the lecture was ...
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5 How many hours per week did you spend on this lecture (including the visit of the lecture
and exercise groups) on average?
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6 Please assess the value of the exercise groups to help understanding the presented topics.
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Repetition of the course topics
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Clarification of questions regarding the course
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Application of the contents of the course
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Presentation of solutions for exercises
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Preparation for the final exam (estimation)

0
5

10
15

20
25

30

19

27

7 6 6

7 Please rank the size of the rooms and exercise groups.

too big appropriate too small N/A

The lecture room was ...
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8 Please compare your interest in the topics of the course before and after visiting the course.

Extremely
interested

Very
interested

Somewhat
interested

Almost not
interested N/A

Before visiting the course
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9 Please give an overall rating of the course on a scale from excellent (1) to very poor (6).

excellent (1) good (2) satisfactory (3) adequate (4) poor (5) very poor (6)
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10 Comments

Which things of the course did you
like?

What could be improved? You can leave remarks and feed-
back to our survey here.

viele Beispiele und Erklärungen, der
Dozent, Tutor und Übungsgruppe
Dozent Schwirigkeitsgrad, Skript kaum hilf-

reich zum nachschlagen
Induktion hätte besser erklärt werden
müssen

Dozent, Skript Übersetzungshilfe Mathe <-> Deutsch

Skript, gute Beispiele, Dozent unverständliche Übungszettel, schlechte
Vertretungen

Übungen Manche Themen zu schwer, manche Be-
weisaufgaben zu schwer

Luft

Dozent, Übungsgruppen mehr praktische Beipspiele, Tutoren
sollten besser erklären können
bessere Vorbereitung in der Vorlesung
auf die Übung, mehr Focus auf ma-
thematische Themen, skript übersicht-
licher gestalten

Skript, Abgabe über Briefkasten Materialen besser auf eCampus Bogen sollte online verfügbar sein

Skript, aufgaben der Übungszetztel alles auf eCampus, weniger Beispiele Es sollte möglich sein die Tutoren zu
bewerten

Skript
Skript Musterlösunge wären hilfreich
interesante Beispiele weniger Algo -> mehr Luds mehr an den Fragenbögen der Mathe-

matik orientieren

Tafel ermöglicht einfachen mitschreiben Übungsaufgaben genauer formulieren
Skript
der Dozent, der Tutor, gutes Skript, gu-
tes Tafelbild

Stoffumfang zu hoch

guter Tutor, guter dozent Skript update on-time, Verlesungsin-
halt sollte den den Übungblättern ent-
sprechen
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der Dozent, der Tutor, das Skript, die
Uhrzeit

Induktion wird nicht in der Schule ge-
macht, zu formal, zu viele beispiele er-
forderlich

inhaltlich gut gestaltete Vorlesung überlichtlicheres Skript fangt endlich an BASIS und eCampus
zu benutzen!

gutes Skript, nicht nur Forntalunter-
richt

Am Anfang höheres Tempo in der Vor-
lesung

Sehr schönes Skript, großes Engage-
ment des Profs, Einbezug der Zuhörer
im Hörsaal
Ich verstehe nehtlich die Inhalte der
vorlesung

Andere Tutoren bitte, war in mehreren
Gruppen udn nie zufrieden

Finde es gut, dass solche umfragen ge-
macht werden, weiter so.

Die Mathematik, der Prof Nicht so anspruchsvolle Aufgaben
euklidischer Algorithmus ist zu gut er-
klärt worden

Videoaufnahme
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